Tale 52 17 septembre 2019

Devoir n° 1 : révisions, trigo, récurrence (1h)

(4 points) Résoudre dans R :
2 _
22° —x+3 S 9
3T -

(2 points) Résoudre sur [—m; 7] :

2sin®(x) 4+ 3sinz +1 =0

2
(2 points) On a x € [g;w] et sinz = = déterminer cos .

(3 points) Résoudre sur [—m;7] :
1. 2cosz <1
2. cos(3z) =1

(4 points) Soit (u,) définie par ug = 2; upt1 = 2uy, — 3.
Démontrer que pout tout n € N, u,, = 3 — 2™.

1
(5 points) Soit f définie sur R par f(x) = §ZE2 + z 4 4 et pour tout m € R on définit A,, : y = mx — 4.
La courbe représentative 6y de f se trouve ci-joint.

1. A laide du graphique et en laissant apparitre les traits de construction, conjecturer selon les valeurs de m le
nombre de points d’intersection de € et A,,.

2. Vérifier ou invalider votre conjecture & ’aide d’un calcul.

VII¥) (bonus) Montrer que pour tout entier naturel n >4 on a :

on > p?






